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TEST P.SU . TEMA: TEOREMA DE THALES.
I.- En la figura se puede observar que L] LJ . el valor del segmento x es:

3.3 (cm)
b) 7.5 (cm)
¢) 8(cm)
d) 10 (cm)
¢) 10.8 (cm)

bom

a) |

b) 7 / \ L
c) 9 c;/ \L' |
d) 15 L,

5.- Enla figura L,//L,// L.y L 4. eltrazo vy mide:

1.6 (cm) / \ L]
2.5 (cm) 8 L'Fi’i‘/ Yi’) ci
c) 4(cm) Lg
d) 6 (cm) / \
¢) 40 (cm) L.
2L:m/ \_1- L
/ N




4.- En la figura. la medida del trazo a en (cm) es:

a) 80

b) 40

c) 20

d) 10

¢) No se puede determinar. Sd=2¢
bh=4 cm

LL,
5.- En la figura siguiente: {// m / n// r; conrespecto a ella, es verdadero que:
a d
I PR
b e
b ¢
I1. = b
]
e f .,
a f
1. — =
c d
d [
[\.l?l _— —_—
a c

a) Solo1vIlL r n
b) Solo IIT y V.

c) Solo L. 1T y III.

d) Solo 11, Ty IV.

¢) Solo L Il yIV.

m

6.- Dado un tridngulo CDO en el cual se ha trazadoparalela AB a la base CD

Determine cual de las afirmaciones es la correcta:

A) OA/AB=CD/OC

B) OC/OD =AC/BD = OA/AB
C)OA/OC=0B/0OD=AB/CD
D) OA/AB = OA/CD

E) AB/CD =0D/CD




7.- En la figura AB // CD
SiIOA/AC=3/2 y AB=6cm, entonces CD
mide:

A) 3,6 cm
B) 4 cm
C)7,5cm
D) 9cm
E) 10 cm

8.-En la figura BC // DE

SiBC =4 cmy DE =8 cm, ¢cual(es) de las siges:nt
afirmaciones es (son) verdadera(s)?

I. AB = BD.
Il. Perimetro del DDEA = 2 - Perimetro del DB(CA.

I1l. Area DDEA = 4 - Area DBCA..

A) Solo |

B) Solo Il
C)Sololyll
D) Solo 1y lli
E) I, Iyl

9.- AD//BE /I CF
Si DE/EF=3/2y AB=BC+3
Entonces AC mide:
B E

A)5cm
B) 6 cm / \
C)9cm 2 3

D) 12 cm \
E) 15 cm



10.- Enlafigura BC // DE

SiIAB/BD=2/3

Area del triangulo ABC / Area del triangulo ECB =?

A) 4/25
B) 2/5
C) 2/3
D) 4/21
E) 4/5

Respuestas:
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